

联赛杯·抽签

两支弱旅碰上“曼市双雄”

英超或再包揽四强

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道：昨天，英格兰联赛杯1/4决赛抽签结果正式出炉，在八强中仅存的两支低级别球队科切斯特联、牛津联碰上“曼市双雄”曼联、曼城，四强很有可能在时隔两个赛季后再被英超球队包揽。

此前两个赛季，英超球队都在联赛杯半决赛四席中占据其三。2018—2019赛季四强，英甲球队伯顿位列其中；2017—2018赛季半决赛，英冠球队布里斯托占席。

本赛季的半决赛，非英超球队绝迹的可能性很大，毕竟英乙球队科切斯特联爆冷淘汰曼联的机会很小；而牛津联虽为英甲球队，但1/4决赛的对手是实力更强大且发挥稳定的卫冕冠军曼城，爆冷仅有理论上的可能。

尽管利物浦的1/4决赛对手是同为英超球队的维拉，但后者目前在英超积分榜排名第15位，与“领头羊”相差甚远，恐怕也挡不住利物浦前进的步伐。1/4决赛水平较为接近的一战是埃弗顿对阵莱切斯特，两支英超实力派球队之间较量，无论结果如何都不会影响英超球队包揽前四名。

世界女子围棋赛

周泓余闯入决赛

羊城晚报讯 记者葛万里报道：第10届“穹窿山兵圣杯”世界女子围棋锦标赛昨天在江苏省苏州市展开两场半决赛。中国小将周泓余中盘战胜日本女子围棋“第一人”藤泽里菜，挺进决赛；老将芮乃伟中盘不敌韩国女子围棋“第一人”崔精，无缘决赛。

周泓余执白对阵藤泽里菜，战至中盘转换把右上十多颗黑子鲸吞，一举确立优势。后半盘较量，藤泽里菜在左上角挑起劫争，欲劫杀白角；可惜劫材不利，最终打贏劫争的周泓余顺利胜出，率先晋级决赛。

芮乃伟执白对阵崔精，前半盘白棋成功抢占三个角地，局势稍占优。但后半盘白棋在右上角弃子整形时下出败招，将边路拱手让给黑棋，胜率开始倾向崔精。最后官子收束，芮乃伟在读秒的催促下又下出缓手，被崔精机敏地抓住机会连收两个大官子，并将领先的形势保持到最后，拿到另外一张决赛入场券。

周泓余对崔精的决赛明天继续在苏州进行。

简讯

●昨晚，国际篮联在日本福冈市正式宣布入围2020年东京奥运会三人篮球比赛的首批球队名单。中国三人篮球国家男、女队最终双双晋级，取得2020年日本东京奥运会参赛资格。本次公布的首批入围名单，是根据各国家及地区截至11月1日在国际篮联三人篮球积分排名决定的。除了中国男、女队以外，直接获得东京奥运会三人篮球比赛参赛资格的球队还有：男子组的塞尔维亚队、俄罗斯队、日本队以及女子组的俄罗斯队、蒙古国家队、罗马尼亚队。剩余男、女各四个参赛名额将在明年举行的两阶段奥运会资格赛中产生。2020年东京奥运会是三人篮球项目首次登上奥运会舞台，比赛将于2020年7月25—29日举行。(新华社)

彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2019291期

36选7投注总金额:345668元 中奖基本号码:27 02 21 10 34 08 特别号码:24

中奖等级 中奖注数 中奖情况 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0

二等奖 0 0

三等奖 3 10116 3372

四等奖 67 33500 500

五等奖 99 9900 100

六等奖 2482 24620 10

累计奖金 153577元滚入下一期一等奖。

好彩 36 投注总金额:552516元

类别 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩 2 42992 471 46

好彩 3 509524 757 336

兑奖日期:自开奖之日起 60 个自然日内

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

CBA·焦点

“快打旋风”显威力

广东队揭幕战主场力克辽宁队

2019—2020赛季CBA联赛昨晚在东莞银行篮球中心揭幕，卫冕冠军广东东莞银行队主场迎战劲敌辽宁队，最终凭借五人得分上双的出色团队表现，以107比98取得开门红。

在揭幕仪式上，中国篮协主席姚明等为上赛季CBA总冠军广东东莞银行队颁发冠军戒指。

卫冕冠军胜得不轻松

广东队虽为卫冕冠军，但对阵辽宁队的近五场比赛只有一胜，上赛季双方各在主场赢了一场。

比赛开始后，双方都打得十分拘谨，首节比分一直胶着，广东队凭借布鲁克斯最后三分球以23比22领先。次节，双方展开双外援激战。辽宁队在上半场占有一定优势，尤其是斯蒂芬森连续得分后一度领先6分。后半段，广东队逐渐打出自己的“快打旋风”，在一波19比10的得分高潮后，以50比47领先结束上半场。

第三节，广东队在外援威姆斯、布鲁克斯的率领下逐渐拉开分差。任骏飞最后时刻连续投中三分，帮助广东队以82比68领先。最后一节开始，斯蒂芬森开启单打模式，连续砍分，辽宁队打出一波13比3的得分高潮，将分差追至4分。广东队主帅杜锋及时换上布鲁克斯，以他的组织带动全队进攻，又将分差逐渐拉开。最后一分钟，徐杰抢断，郭艾伦违体犯规，广东队连罚带投得到4分，奠定胜局。

全场比赛，广东队因缺少周鹏的强点，赢得并不轻松，尤其是防守斯蒂芬森并不算成功，最终让他28投13中，得到全场最高的34分。广东队先后以赵睿、威姆斯、王薪凯防守他，但都很难限制其得分。广东队



易建联(右)力压
韩德君上篮得手
羊城晚报记者 周巍 摄

胜在割裂了斯蒂芬森与全队的联系，辽宁队除了两名外援合共得到54分外，就只有郭艾伦和韩德君得到12分和10分。

斯蒂芬森陷入“独战”

辽宁队本赛季引入强援斯蒂芬森替代哈德森，这名前NBA悍将在前不久的“非凡12”篮球赛上几乎“横扫千军”，没有任何球员能够防得住他，让辽宁队在揭幕战上有了更多底气，在季前热身赛上也没有败绩。

然而，斯蒂芬森也有问题——需要大量球权，结果让拥有众多出色后卫的辽宁队陷入两难：要不让他单打，不然就得要牺牲其出色的能力，重回团队打法的路上。在第一节、第二节，这个问题还不算严重；到第三节辽宁队落后得较多时，问题就来了。

当广东队逐渐拉开分差时，辽宁队更加依赖斯蒂芬森。第三节后半段，他开启单打模式；到第四节开始，更是一人单挑广东队。虽然辽宁队凭借他的砍分一度缩小分差，但这种方式并不能持续。当广东队跑起来打的时候，分差就被再度拉开；而且对他的防守也从单防变成夹击，甚至多人夹防。

斯蒂芬森赛后承认还有提高之处：“对手打得很快，我们可以总结的地方很多，至少在团队配合方面要做得更好。”而布鲁克斯赛后一再揭开取胜的“谜底”：“在周鹏不在的情况下，我们很多人能够站出来，弥补了他缺阵的损失。我们之所以能够拉开分差，关键是在第三节找回自己的风格，让速度提起来。当我们能够跑起来打的时候，就很容易取得领先。”

补了他缺阵的损失。我们之所以能够拉开分差，关键是在第三节找回自己的风格，让速度提起来。当我们能够跑起来打的时候，就很容易取得领先。”

杜锋“双肩挑”没问题

中国篮协日前公布由杜锋担任中国男篮主教练，集国家队和俱乐部队主帅于一身，在中国篮球并不多见。

昨天，广东队最后一场训练课对外开放，但被告知不能向杜锋问及中国男篮主帅的一切问题。但训练结束后，他还是谈到自己的感受：“现在国际上，很多国家队的主帅都是在俱乐部担任主帅的，更好地通过联赛保持自己执教的经历和感觉，更好地发掘和了解优秀球员的情况。通过对队伍的了解，可以发现你看中的球员是否具备国家队的水平。我觉得是一件好事情。”

他还表示：“很多朋友说，落选赛是不可能完成的任务，比世界杯还难，我觉得困难是有的，难度也很大。作为中国男篮的一员，要着眼于未来，立足于在世界杯暴露出的问题，希望通过落选赛去解决，打出中国男篮的精气神。我会着眼于俱乐部的工作，工作之余安排教练组和团队，针对国际上的对手进行分析，了解更多情况，同时工作问题不大。”

羊城晚报记者 周方平(发自东莞)

中超·焦点

富力终于“上岸”

客场大胜北京人和成功保级，扎哈维打破中超个人单赛季进球纪录

羊城晚报讯 记者苏荇报道：昨天在中超第25轮补赛，广州富力客场以4比1大胜北京人和，提前三轮保级成功；外援扎哈维打入一球，以29个进球打破艾克森在2014赛季创造的28球中超联赛个人单赛季进球纪录。

联赛第24轮后，广州富力已经握手20个积分，完成保级仅需一场胜利；但随后对阵山东鲁能和河北华夏均一分未取，不得不连续三轮都在为保级而战。这对一支赛季前提出争夺亚冠联赛资格的球队来说颇为尴尬。

昨天客战北京人和，后防球员弋腾表示，球队感受到的保级压力其实并不大，更多是要证明自己——前26场比赛，富力队客战仅取得一场胜利，面对联赛“副班长”，必须拿下这个客场的3分。

不过，富力队开局不利。第15分钟，北京人和开出角球，富力队后防球员姜积弘头球解围，皮球却落到对方球员斯托伊科维奇身上反弹滚入球门。随后富力队攻势不少，但屡次在禁区内遭遇争议判罚，其中扎哈维两次禁区内倒地，主裁判观看视频助理裁判(VAR)回放后均未判给富力队点球。

下半场，富力队主教练斯托伊科维奇下用卢琳换下邹正以加强进攻，从而改变场上局势。弋腾在第47分钟利用角球机会门前攻入一球，扳平比分。第51分钟，扎哈维接陈志钊传球打入一球，接着萨巴梅开二度；第58分钟接扎哈维传球推射得手，第61分钟接卢琳的传中球破门。

弋腾赛后透露，扎哈维在更衣室感谢全队的支持，还给大家发了两个大红包，自己就抢了两次200元。斯帅也用“非常积极”、“美好的一天”来形容比赛结果。他认为，上半场错失非常多的机会，一度令全队感受到压力。经过中场提醒后，下半场踢得非常好。他认为，下半场换上卢琳是改变局势的关键，“这个调整给了富力队很多的机会。从河北到北京，给了我们很多时间调整，来准备这场比赛”。

保级“上岸”后，富力队接下来会放假两天。入选国足选拔队的唐淼将前往武汉报到，扎哈维、萨巴也将回以色列参加国家队的比赛，其余球员继续备战余下三轮联赛。富力队随后依次对阵武汉卓尔、北京国安和河南建业。斯帅表示，给队员的要求是认真对待余下的比赛，9分要全部拿到。

中超·人物

“扎球王”名不虚传



扎哈维(右)庆祝进球 图/视觉中国

关注女篮

许利民:菜齐了,无比幸福

征战军运会的队员归队，中国队主教练着手全员备战奥运会资格赛

据新华社宁波电 征战军运会的几名队员悉数归队，让中国女篮主教练许利民感到“无比幸福”。

东京奥运会女篮资格赛亚大区预赛将于14日打响，中国女篮将力争在与韩国、新西兰、菲律宾队的较量中打入前两名，从而获得明年2月资格赛的参赛名额。为了备战亚大区预赛，中国女篮于1日和3日与北美女篮明星队进行两场热身赛。

此前赢得军运会金牌的孙梦然、王雪朦、李梦、潘臻琦、李月汝和韩旭已经归队，对此许利民表示，由于刚刚取得大赛冠军，几名队员的心理和精神状态现在是最好的，但最没有把握的就是她们与原有队员之间的磨合，训练攻防过程中还出现了很多问题，这还需要

时间，通过两场热身赛和训练慢慢改变。

“教练就像厨师做菜一样，把材料准备好了，想做什么菜就做什么菜，只是通过双手加工。”许利民感慨道：“今年这一年菜都是不齐的，现在终于齐了，心里非常欣慰，无比幸福。但是菜齐了，能不能1+1等于2甚至等于3，现在是不确定的。”

“我们的目标就是资格赛

出线，把第二阶段(亚大区预赛)这一关过去。”他说，为了这个目标，大家必须要达成共识。

两部分人结合后，不是各自为战，通过相互嫉妒和拆台这样

的竞争进入12人名单，而是需要大家共同完成这样的理想和目标，在此过程中把整支队伍做到最好，再去选择12人名单，需要全队站在更高的台阶和角度去备战。

此前赢得军运会金牌的孙梦然、王雪朦、李梦、潘臻琦、李月汝和韩旭已经归队，对此许利民表示，由于刚刚取得大赛冠军，几名队员的心理和精神状态现在是最好的，但最没有

把握的就是她们与原有队员之

间的磨合，训练攻防过程中还

出现了很多问题，这还需要

关注国奥

“郝家小将”再出征

将在重庆与澳大利亚、立陶宛和朝鲜国奥队过招

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：中国足协昨日公布，中国国奥队参加在重庆大足体育场举行的国际邀请赛。按照赛程，中国队将于11月15日、17日和19日先后和澳大利亚、立陶宛、朝鲜国奥队过招。

这是郝伟第二次以国奥队主帅的身份率队参加比赛。他上任后参加的第一个赛事是在10月中旬进行的万州四国赛，中国队先后击败约旦队、印尼队，战平沙特队，以不败战绩夺冠。

这支国奥队的目标是明年1月在泰国举行的U23亚洲杯暨东京奥运会预选赛，前三名将获得东京奥运会参赛资格。中国队和韩国队、乌兹别克斯坦队、伊朗队分在同一小组。10月16日，中国足协决定国奥队10月18日至11月19日在上海、泰国和重庆长期集训，共有35名球员入选集训名

单，其中包括朱辰杰、杨立瑜等各俱乐部的主力球员。足协随后表示，在集训和联赛有交集时，入选的球员可以返回俱乐部参赛，在联赛结束后再返回国奥队训练。

按计划，中国队在参加大足邀请赛前将先到泰国拉练，以提前适应U23亚洲杯举办地，各俱乐部可根据自身情况决定是否在联赛期间放行球员。在临危受命顶替荷兰主帅希丁克担任国奥主帅后，郝伟始终强调队员们需要更多的时间接受其战术理念，此次集训和比赛将是一次好机会。

从万州四国赛的三场比赛来看，“郝氏国奥”的主力框架基本确定，但在部分位置上还需进一步考察球员。另外，由于朱辰杰、杨立瑜等主力球员此前有国家队比赛任务在身，和国奥队磨合的机会不多，郝伟还要更多的训练和比赛来打磨球队。

足协杯决赛

鲁能首回合小胜申花

羊城晚报讯 记者苏荇报道：2019年足协杯决赛首回合昨晚打响，山东鲁能主场以1比0战胜上海申花，令次回合比赛充满悬念。

两队均为足协杯决赛常客。鲁能队是历史上第10次闯入决赛，前9次有5次捧杯，申花队是历史上第六次打入决赛，此前曾两次夺冠。两队在足协杯交锋10次平分秋色，互为3胜4平3负。目前山东鲁能能在中超排名第4，与第三名北京国安有16分之差，唯有捧起足协杯，才能夺得一张亚冠正赛门票。申花队到上轮联赛才保级成功，足协杯也是为自己正名的唯一途径。

两队贡献一场精彩的对决，双方都有不少进球机会，但最终只打进一球。第38分钟，吴兴涵左路突进禁区被蒋圣龙推倒，主裁判判罚点球，佩莱主罚操刀命中。

下半场，申花队机会更多，但鲁能队门将王大雷表现出色，多次扑出申花队的射门。第64分钟，朱辰杰在点球点附近头球攻门，王大雷飞身将球打出，伊哈洛上前补射，又被其奋力打出界外。第91分钟，曹赟定左路传中，莫雷诺在两人夹击下神奇跃起倒钩射门，又被王大雷扑出。

第82分钟，鲁能队有机会扩大比分：蒿俊闵助攻禁区内的佩莱，后者甩头攻门，申花队门将李帅虽然抱到皮球，但究竟在门线内还是门外线内扑到皮球引发争议，最终主裁认定球没进，申花队逃过一劫。

中国女足公布新一期集训名单

羊城晚报讯 记者苏荇报道：中国女足昨天公布新一期的女足30人集训名单，仍由贾秀全挂帅，广东籍球员罗桂平和林宇萍入选，名将谭茹殷未入选大名单。